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ПЕРЕДМОВА 

 

Правове виховання дошкільників - обов’язкова умова формування 

життєвої компетентності особистості. На сучасному етапі розвитку 

суспільства право не тільки охоплює більшість сфер людської 

життєдіяльності, а й розширює межі своєї дії в міру ускладнення суспільних 

стосунків.  

З метою підвищення рівня правової освіти населення, створення 

належних умов для набуття громадянами правових знань, а також 

забезпечення їх конституційного права знати свої права та обов’язки Указом 

Президента України від 18 жовтня 2001 року затверджено Національну 

програму правової освіти населення, де ставиться завдання правового 

виховання населення взагалі і підростаючого покоління зокрема.  

Визнання правової освіти населення одним із основних чинників 

формування високої правосвідомості та правової культури всього 

суспільства зобов’язує заклади освіти опікуватись правовою освітою 

громадян України. І особливо важливим є готовність майбутніх педагогів до 

правового виховання особистості в освітньому закладі.  

Досягненням системи освіти в правовому вихованні дітей дошкільного 

віку за останні десятиліття є її переорієнтація на принципи гуманізації, на 

виховання підростаючого покоління в дусі загальнолюдських цінностей та 

ідеалів миру. У світлі цього визначаються два найважливіші завдання: 

соціальна - суттєва зміна положення дитини та педагогічна - формування 

елементарної правової культури юних членів суспільства. 

Аналізуючи сучасний стан проблеми - правового виховання дітей 

дошкільного віку та правового виховання школярів, слід зазначити, що в 

умовах гуманізації та демократизації нашого суспільства головною 

причиною її актуальності є інтерес до індивідуальності, особистості. 

Сьогодні стало очевидним, що суспільству потрібна соціально зріла, вільна 

особистість, що володіє правовими знаннями. 

Представлений навчально-методичний посібник допоможе підвищити 

загальний рівень правової культури та системи правової освіти, а також у 

підготовці студентів, які навчаються за спеціальністю „Дошкільна освіта”.  

Оволодіння знаннями з курсу «Актуальні проблеми правового виховання 

дітей дошкільного віку» є необхідною умовою не лише для професійного 

становлення майбутніх педагогів, але і для їх особистісного розвитку, 

самопізнання та самовдосконалення. 



РОЗДІЛ 1. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ» 

 
1.1 . ОПИС НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ 

 

У різні періоди розвитку освіти проблеми правового виховання 

розглядалися в роботах Н.П. Вербицького, І.Ф. Рябко, В.В. Тишенко. Основою 

для побудови навчально-виховного процесу, спрямованого на формування 

морально-правової свідомості та поведінки, є ідеї А.С. Макаренка, 

Л.С. Виготського, В.А. Сухомлинського та ін., в яких педагогічний процес 

будується на основі гуманістичного принципу та дотримання прав дитини. 

Одним із напрямків правового виховання дітей дошкільного віку є 

формування у них уявлень про себе, свої права і обов'язки,  що передбачає: 

1) ознайомлення з основними правами людини, та їх обов'язками (у 

доступній для дітей формі, із залученням наочних матеріалів); 

2) створення умов для формування знань про морально-правові норми 

поведінки; 

3) розвиток уявлень про користь та доцільність використання прав 

людини в процесі взаємин між людьми. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

знати: основні теоретичні поняття; особливості формування уявлень про 

права людини у дітей дошкільного віку в процесі правового виховання, основні 

види, форми та методи правового виховання дошкільників; роль педагога та 

батьків у цій роботі з дошкільниками; 

уміти: застосовувати отриманні знання з правової освіти 

використовувати на практиці: формування уявлень про права людини у 

дошкільнят . 

Розроблений курс включає: 

 лекційний матеріал, який передбачає загальне ознайомлення студентів із 

основними завданнями, формами і методами роботи педагога з правового 

виховання; 

 практичні заняття, які спрямовані на апробацію та практичне закріплення 

теоретичних ɜнань, аналізу практичної та методичної літератури, які мають 

сформувати у майбутніх спеціалістів елементарні вміння і навички 

правової освіти дошкільників. 

На вивчення курсу відводиться 4 кредитів – 120 год., із них 16 год. 

лекційних, 24 год. практичних занять, 80 год. відведено на самостійну роботу. 
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